

Стелла «Полярный круг»

Продолжается путешествие детей по России и сегодня отправляемся в Салехард – город на полярном круге. Представляем вам восьмое уникальное сооружение «Стела «Полярный круг»». Город Салехард — один из старейших городов Крайнего Севера, единственный город мира, расположенный на широте Северного полярного круга. Символом географической особенности «края земли» стала стела «66-я параллель», или «Полярный круг». Стелу установили в 1980 году. Автором проекта стал заслуженный художник РСФСР В. Отраднов, архитекторы — В. Кайгоров и В. Муксин.

На бетонном основании установили две остроконечные пирамиды. Одна из них достигала в высоту 20 метров, а вторая — 22. Фигуры, напоминающие осколки льда, выполнили из листового железа. Между ними установили полукруг из сварных металлических труб диаметром 24 метра. Всю конструкцию покрасили в стальной цвет и установили подсветку.

Ребята узнали, что такое полярный круг, что существует полярная ночь и полярный день, а так же что вместо солнышка на небе полярной ночью можно увидеть полярное сияние. Дети вместе с воспитателем прочитали главу из книги – комикса, посвящённой Салехарду и интереснейшему памятнику, который называется «Стела «Полярный круг»». Затем, просмотрев презентацию о домах и зданиях Крайнего Севера, приступили к постройке Стелы.

Стелла «Полярный круг» была установлена на карте России.